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KONEC maja je občinska konferenca SZDL
Ljubljana-Šiška organizirala izlet na Koroško
v Avstriji. Ogledali smo si precejšen del Ko-
roške, kjer živi slovenski živelj, prav do Djekš,
najsevernejšega branika slovenske besede. Po-
vsod smo bili prisrčno sprejeti. V vasi Mokrije
smo obiskali koroškega partizana Siječnika, ki
je s partizanskim imenom Smrekar partizanil tu-
di po naših krajih prav do Črnomlja. Pokram-
ljali smo s Smrekarjem in člani družine v pri-
jetni koroški govorici in marsikaj zvedeli o živ-
ljenju koroških Slovencev. Narodna zavest te
družine je močna in ponosni so na svoj sloven-
ski rod. »Slovenci tu nikoli ne bomo izumrli«,
je dejal in toplo nam je bilo pri srcu. Ima so-
dobno urejeno kmetijsko posestvo, ki nam ga
je z veseljem razkazal. Prijazno smo bili spre-
jeti tudi pri ženinu in nevesti lanske kmečke
ohceti v Ljubljani, v slovenski vasici Zamanje.
V Št. Primoru, kjer smo prenočevali, smo doži-
veli nepozaben sprejem; tu nas je pozdravil
oktet prosvetnega društva DANICA, ki nam je
pozno v noč zapel slovenske narodne pesmi.

V St. Rupertu pri Velikovcu smo položili ve-
nec na grobišče in spomenik koroških partiza-
nov. V Celovcu smo se poklonili spominu ob
grobu prvega koroškega partizana.

Ogledali smo si tudi vojvodski prestol na
Gosposvetskem polju in si obnovili v spotnin
našo starejšo zgodovino.

Ob koncu obiska na Koroškem smo obiskali
zavedno slovensko družino Ogris v Bilčovsu,
mladi Janko Ogris je po 34 letih prvi predstav-
nik koroških Slovencev v deželnem zboru Ko-
roške.

Polni zadovoljstva in prijetnih vtisov smo se
preko Ljubelja vrnili v domovino z zavestjo, da
imamo onstran meje svoje brate, ki jim je slo-
venska beseda še vedno ljuba in da meja ni
ovira za medsebojne obiske in kulturne stike.

Predavanja so bila kvalitetna, saj so preda-
vali skoraj izključno višji oficirji JLA. V jeseni
bo na programu še zadnje predavanje iz sploš-
nega programa za vse rezervne vojaške stare-
šine v občini. Delovne organizacije so skoraj
v vseh primerih omogočile rezervnim vojaškim
starešinam udeležbo na predavanjih in jim pri-
znale za ta čas osebni dohodek.

Občinski odbor ZVRS bo v jeseni s strokov-
nimi komisijami pripravil preverjanje znanja v
obliki izpitov. Udeležba na predavanjih in re-
zultati izpitov bodo vplivali na napredovanja in
odlikovanja rezervnih vojaških starešin.


